

అదనపు జలాల కోసం ఎమర్జెన్సీ పంపింగ్

చేతి పంపులపై దృష్టి సారించాలి

- రాబోయే 5 నెలల పాటు తాగునీటిపై మైక్రో లెవల్ ఫ్యాన్స్
- నీటి కొరత, లో ప్రెషర్ ఫిర్యాదులకు ప్రాధాన్యం
- లీకేజీలు జరిగితే.. 24 గంటల్లో పరిష్కరించాలి
- ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరాకు ప్రణాళికలు
- నల్లలకు మోటార్లు పెడితే కఠిన చర్యలు
- వేసవి కాలాచరణపై ఎండ్ సుదర్శన్ రెడ్డి సమీక్ష



లీకేజీలపై పర్యవేక్షించాలన్నారు. ఏ ప్రాంతంలోనైనా సరఫరాలో తక్కువ నీరుంటే.. సర్దుబాటు చేసి లాగా ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. నీటి సరఫరాలో సమయ పాలన పాటించాలని, ఏదైనా ఇబ్బందులుంటే ముందుగానే ప్రజలకు సమాచారమివ్వాలని తెలిపారు. క్షేత్ర స్థాయిలో లైన్ మెన్యు గైడ్లను అప్డేట్ చేయాలని, ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. కలెక్షన్ నీటి సరఫరా, లీకేజీలు జరిగితే సమస్యను గుర్తించి.. 24 గంటల్లో పరిష్కరించాలని తెలిపారు. మోటార్లు, బూస్టర్లు, వాల్వులు రిపేరు వస్తే.. ఏఎన్ఆర్ కింద మరమ్మత్తులు చేయాలని వివరించారు. పర్యవేక్షణ, పరిష్కారానికి ప్రత్యేక బృందాలను నీటిపంపుల అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. చేతి పంపులు, బోర్ వెల్స్ నిర్మాణంపై దృష్టి సారించాలని.. అత్యవసర సమయాల్లో అందుబాటులో ఉండేందుకు అదనపు సామగ్రి ఉంచుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

డిమాండ్ను బట్టి అదనపు ఫిల్టింగ్ ప్లాంట్లు డిమాండ్ను అంచనా వేసి ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటి సరఫరాకు ప్రణాళికలు వేసుకోవాలని ఎండ్ సూచించారు. నగరంలో ఇప్పటికే 72 ట్యాంకర్ ఫిల్టింగ్ ప్లాంట్లు ఉండగా.. డిమాండ్ను బట్టి అదనపు ఫిల్టింగ్ ప్లాంట్ల కోసం ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని సూచించారు. తాగునీటి సరఫరా సమయాల్లో కొంత మంది మోటార్లతో నీటి తోడుతున్న ప్రాంతాల్లో.. ప్రెషర్ సమస్యలు వస్తున్నాయని.. వీటిని నివారించడానికి ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని వీటి విజిలెన్స్ అప్డేట్ను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఈడీ డా.ఎం.సత్యనారాయణ, ఈఎస్సీ, డైరెక్టర్ ఆఫ్ వెస్టర్న్-1 అక్షయ్ కృష్ణ, రెవెన్యూ డైరెక్టర్ వీవీ ప్రవీణ్ కుమార్, డైరెక్టర్ ఆఫ్ వెస్టర్న్-2 స్వామి, వీవీ జితేంద్ర ఆఫీసర్ గౌరవేందర్ రెడ్డి, జిఎం, మేనేజర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూసీకి ముప్పు..!



హిమాయత్ సాగర్ జలాశయం కింద నుంచి పారే ఈసీ నది తీరంలోని బుధ్ జోన్లో మట్టిపోసి నది లయల్లర్లు నీటిబ్యాంప్, ఫిబ్రవరి 23 (నవస్వ తెలంగాణ): మూసీ సుందరీకరణ కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యుద్ధ ప్రాతిపదికన కార్యాచరణ సిద్ధం చేస్తున్నది. ఇప్పటికే దేశ, విదేశాల్లో పర్యాటకం పలు నగరాల మధ్య ఉన్న నదుల తీరంలో చేపట్టిన ప్రాజెక్టులను అధికారులతో

- దర్గాహ కట్టా చేస్తున్న అక్మారులు
- ఎన్డీసీ లేకుండానే బఫర్ జోన్లో నిర్మాణాలకు పరిమితి
- పతాకాలేని ఎంఆర్డీసీఎల్ ప్రతినిధులు
- గండిపేట నుంచి కొర్రెముల వరకు ఇదే పరిస్థితి
- మొద్దు నిర్దేశో అధికార యంత్రాంగం
- సీఎం గారు.. సుందరీకరణ ఇదేనా?!

కొనసాగుతున్నాయి. రాత్రికి రాత్రి మట్టి పోసి తెల్లారే సరికల్లా చదును చేస్తున్నారు. ఇంత జరిగినా అధికార యంత్రాంగం పట్టించుకోవడం లేదన్న ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కట్టాలు కాగా మిగిలిపోయే మూసీ తీరం అన్నట్లుగా అధికారులు వ్యవహరిస్తున్నారు. మూసీ తీరంలో 50 మీటర్ల వరకు బుధ్ జోన్ ఉంటుందని చెబుతున్న అధికారులు, దాన్ని పరిరక్షించడంలో మాత్రం విఫలమవుతున్నారు.

కుచిండుకుపోతున్న బుధ్ జోన్ హైదరాబాద్ మహానగరానికి నైరుతి దిశలో ఉన్న జంట జలాశయాల్లోని ఉస్మాన్ సాగర్ (గండిపేట), హిమాయత్ సాగర్ కింద నుంచి ప్రారంభమయ్యే మూసీ, ఈసీ నదుల తీర ప్రాంతం ఎంతో విశాలంగా ఉంటుంది. ఇప్పటికే జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో పట్టణాలతో మూసీ తీరం చాలా చోట్ల కట్టాలకు గురికాగా, ప్రస్తుతం జీహెచ్ఎస్సీ పరిధి దాటిన తర్వాత ఉన్న హెచ్ఎండ్సీ పరిధిలోని స్థానిక మున్సిపాలిటీలు, గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలోని మూసీ తీరం రాత్రికి రాత్రే కట్టా అవుతూ కుచిండుకుపో తున్నది. గండిపేట నుంచి నార్సింగి, మంచిరేవుల మీదుగా బాపుపూట్ వరకు ఉన్న ప్రాంతం ఐటీ కారిడార్ కు సమీపంలో ఉండడంతో మూసీ తీరంలోనే భారీ బహుళ అంతస్తుల భవనాలు వెలుస్తున్నాయి. అదేవిధంగా హిమాయత్ సాగర్ కింద ఉన్న రాజేంద్రనగర్, బుద్వేల్, కిన్నె వేపూర్, అత్తాపూర్, బండగూడజాగిర్ ప్రాంతాల్లోని ఈసీ నది తీరం లోనూ మట్టితో పూడుస్తూ బుధ్ జోన్ కట్టా చేస్తూ నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. లంగర్ హాస్ బాపుపూట్ నుంచి రెండు నదుల ఒక్కటిగా మారిన తర్వాత ఉన్న మూసీ తీర ప్రాంతంలోనూ అదే స్థాయిలో మట్టి పోస్తూ చదును చేస్తున్నాడన్నారు. బుధ్ జోన్ను దృష్టిలో పెట్టుకొని అనుమతులు ఇవ్వాలని హెచ్ఎండ్సీ, జీహెచ్ఎస్సీ ఫ్యాసింగ్ విభాగాలు ఇన్ఫోర్మాజన్లు వ్యవహరిస్తున్నాయి. మూసీ, ఈసీ నదుల తీర ప్రాంతం నుంచి అనుమతులు కోసం వచ్చే దరఖాస్తుల విషయంలో రెవెన్యూ, నీటిపారుదల శాఖల నుంచి ఎన్ఎఫ్సీ పత్రం లేకున్నా భవన నిర్మాణాలకు, రైఅవుట్లకు అనుమతులు ఇస్తున్నారన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. ముఖ్యంగా మూసీ సుందరీకరణ కోసం ఏర్పాటైన మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ (ఎంఆర్డీసీఎల్) నుంచి క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షణ లోపించింది. తర్వాత ఉన్న కార్యాలయానికి మూసీ తీర ప్రాంతం దూరంగా ఉండడం, పర్యవేక్షణకు అవసరమైన యంత్రాంగం లేకపోవడంతో నిత్యం ఎక్కడో ఒక చోట మూసుకుపోతూనే ఉంది. మూసీ పరీవాహక ప్రాంతం గండిపేట నుంచి తూర్పున ఉన్న కొర్రెముల దాకా సుమారు 55కి.మీ మేర అక్రమార్కులు మూసీని పూడ్చి వేస్తూనే ఉన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి అక్రమార్కులపై చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఆభరణాలకు ఫిదా..

- సీజీలో ప్రత్యేక వెడ్డింగ్ జ్యువెల్లరీ
- మాఘమాసంలో సరికల్లా జ్యువెల్లరీని పరిచయం చేస్తున్న కంపెనీలు
- తక్కువ ధరలో.. సౌకర్యవంతమైన ఆభరణాలపై మహిళల చూపు
- రూపం, వయస్సు, డ్రెస్సు ఆధారంగా జ్యువెల్లరీ
- ట్రెండ్ కు తగ్గట్టుగా ఆభరణాల కొనుగోలు



ట్రెండ్ పాలో..!

జూబ్లీహిల్స్, ఫిబ్రవరి 23 : అలంకరణ సగరంలో 40 సంవత్సరాల అనుభవం గల సంస్థ సీజీ వెడ్డింగ్ జ్యువెల్లరీ ప్రత్యేకతను చాటుకుంటోంది. అల్లా లైట్ వెయిట్ బంగారు ఆభరణాల తయారీలో ప్రసిద్ధి పొందిన ఈ సంస్థ, దేశంలోని బెంగళూరు, కోల్కత్తా, చెన్నై, ముంబైలో పర్ఫెక్షన్లతో విభిన్నమైన డిజైన్లు కలిగిన సంస్థగా పేరొందింది. నాణ్యత, నమ్మకం, అతి తక్కువ ధరకు.. బంగారు ఆభరణాలు మార్కెట్ లేకుండా తక్కువ ధరతో కస్టమర్ల అభిమానాన్ని చూరగొంది. మాఘమాసంలో సీజీలో బంగారు ఆభరణాలది ప్రత్యేక స్థానం. వెండ్ ఆభరణాలలో వైవిధ్యమైన డిజైన్లు అందుబాటులో ఉంటాయి. వెండ్ కుతుకుకు సరపడా మిరుమిట్లు గొలిపి హారాలు, 100 శాతం హెన్రీయాబడి బంగారు ఆభరణాలు లభ్యమవుతున్నాయి. కేవలమే వీలైనా అభరణాల రంగు బంగారు ఆభరణాల కొనుగోలుపై ప్రతి గ్రామముకు రూ.300 భారీ డిస్కంట్ను ప్రకటించారు.

లాంచీలు విస్తృతం చేస్తున్న సీజీ..! సీజీలో సంబంధం లేకుండా మగవల మనుమను దోచే ఆభరణాలు అనేకం. చెవిపోగుల నుంచి వడ్డాల వరకు ప్రతీది ఓ ప్రత్యేకత. ట్రెండ్ కు తగ్గ జ్యువెల్లరీని పరిచయం చేయడానికి నగరంలో సీజీ సరికల్లా తమ బ్రాంచీలను విస్తృతం చేస్తున్నది. ముఖ్యంగా ఆకాస్మి, ఆధారం చేసుకుని.. వయస్సును దృష్టిలో ఉంచుకుని.. వర్సింగ్ ను బట్టి.. డ్రెస్సు ఆధారంగా చేసుకుని.. ఇలా విభిన్న రకాలా జ్యువెల్లరీని మార్కెట్లోకి తీసుకొస్తున్నారు. అందుకు తగ్గట్టుగానే జ్యువెల్లరీ ట్రెండ్ ను మగవల పాలో అవుతున్నాయి.

తక్కువ ధరలో సౌకర్యం..! ఆభరణాలను డిజైన్ చేసే సమయంలో మూడు విషయాలను దృష్టిలో ఉంచుకుంటారు. ఒకటి సౌందర్య విలువ, రెండోది ధరించడంలో ఉన్న సౌకర్యం, మూడోది తక్కువ ధర.. ప్రస్తుతం మహిళలు తక్కువ ధరలో అందమైన డిజైన్లను వెతుకుతున్నారు. అవి అన్ని అవసరాలకు తగ్గట్టుగా ఉండాలని భావిస్తున్నారు. టైడల్ జ్యువెల్లరీలో మహిళలు అన్ని రకాల ఆభరణాలు, నెక్లెస్, మీడియం నెక్లెస్, చెవి జాకాలు, చెవి పోగులు, దండె కడియాలూ, చేతి వంటింక, వడ్డాణం, గజ్జెలు, మెట్టెలు.. వంటి టాపిక్లీ మనసు పారేసుకుంటున్నారు. ఇక ఆసీసుకు వెళ్లే మహిళల ఇవ్వాలి.. సాధారణ మహిళలకు భిన్నంగా ఉంటాయి. వాళ్లు ఎక్కువగా చిన్న చెవి పోగులు, చిన్న జాకాలు, వార్మల్ క్లాసిక్ డ్రెస్స్ పాటు ధరించడానికి ఇష్టపడుతారని ఐటీ ఉద్యోగి రచన తెలిపారు. మేముకనే డ్రెస్సులకు మ్యూట్ అయ్యే ఆభరణాలను కొనుగోలు చేస్తామని చెప్పారు.

ఆకాస్మి బట్టి జ్యువెల్లరీ ఆభరణాలు ట్రెండ్ కంటే కూడా ఎక్కువగా ముఖాన్ని బట్టి ధరించాలి. ఓవెల్ ఫేస్ లో ముఖం ఉన్న మహిళలకు మార్కెట్ పేషె చెవి ఆభరణాలు బాగుంటాయి. రౌండ్ పేషె ఉన్న వాళ్లు జాకాలు ధరిస్తూ బాగుంటాయి. స్క్వేర్ పేషె ముఖం ఉన్న వాళ్లు జామితీయ ఆకారంలో ఉండి చెవి ఆభరణాలు ధరిస్తూ బాగుంటాయి. టీనేజీ అమ్మాయిల్లో చిన్న చిన్న కలర్ ఫుల్ డెబిల్ కేట్ ఆభరణాలు ధరించే ట్రెండ్ ఎక్కువగా నడుస్తోంది. ఇప్పుడు నోవ్ పీస్, నోవ్ క్లిప్స్ బాగా ప్రచారంలో ఉన్నాయి. అవి వెస్టర్న్ డ్రెస్సులో బాగా పచ్చుతాయి. -రాధాకృష్ణ, జ్యువెల్లరీ నిపుణులు.

కలర్ ఫుల్ జ్యువెల్లరీ వినియోగం ఎక్కువగా ఉంది జ్యువెల్లరీ వినియోగం లేకుండా ఏ వెండ్ లోనూ ఎలాంటి వెడకలైన మగవల ఏదో ఒక జ్యువెల్లరీ ధరించాలి. అందులో ఇప్పుడు బాగా వినియోగంలో కలర్ ఫుల్ జ్యువెల్లరీ ఉంది. మిడిల్ ఏజ్ లో ట్రెండ్ సెట్, వైవ్ వర్క్ ఉన్న క్లాసిక్, ప్లెన్ గోల్డ్ ఆభరణాలు ఎక్కువగా ఇష్టపడుతున్నారు. వీటితో పాటు జాకాలు, చెవి పోగులు, జాబ్ వర్క్, డైమండ్ లుక్ ఎక్కువగా ట్రెండ్ లో ఉన్నాయి. 50 ఏండ్లు దాటిన మహిళలకు సింగిల్ లైన్ నెక్లెస్, కుండన్ నెక్లెస్, పూర్వ డైమండ్ లేదా గోల్డ్ కంకణం లాంటివి బాగా ప్రచారంలో ఉన్నాయి. సీజీలో షో రూమ్ లో విభిన్న రకాల జ్యువెల్లరీ అందుబాటులో ఉంది. -మానస, స్టాఫ్ వర్కర్

2nd floor, Above Style Union Building

First Ever Factory Outlet

మొట్ట మొదటి ఫ్యాక్టరీ ఔట్లెట్



MUKUNDA JEWELLERS

DIAMONDS • GOLD • SILVER

V.A. 2-12% ONLY

NO MAKING CHARGES

మేకింగ్ ఛార్జీలు లేవు

Get 70% Exchange value on Silver Jewellery
Get 65% Exchange value on All Stones

KUKATPALLY
9010 866 449

KHAMMAM
9703 710 916

KOTHAPET
9859 753 333

ANNIVERSARY SALE!



FLAT 300 OFF

ప్రతి గ్రాము గోల్డ్ జ్యువెల్లరీ కొనుగోలు పై

పాత గోల్డ్ జ్యువెల్లరీ పై GET ₹260 EXTRA

సెల్వర్ ఆర్టికల్స్ పై తరుగు మజూరీ లేదు

Visit us at www.cbjgold.com or Scan the QR Code



Shop Online

AMEERPET
Khamma Sangham Building,
Ameerpet, Hyd.
040 2375 6627, +91 88855 68655

f/@/cbjgold

+91 88855 68655

KPHB
Beside Vijay Textiles, Metro Pillar
A733, KPHB, Hyd.
040 2955 6556, +91 88971 88922

CBJ

GOLD | DIAMONDS

KPHB | AMEERPET

అతి త్వరలో మన చందానగర్ లో